
1 2 3 4

Да 5 15 6 10 36

Нет 0 0 0 0 0

Да 4 5 6 2 17

Нет 1 7 6 8 22

сайт 0 1 0 0 1

кл.руководитель 0 2 0 1 3

ребенок 5 11 6 9 31

иное 0 0 0 0 0

Да 3 8 4 8 23

Нет 2 4 2 2 10

Да 3 10 3 8 24

Нет 2 2 3 2 9

1 1 1

2

3 2 2 1 5

4 1 3 4 8

5 1 8 4 5 18

Да 4 10 5 8 27

Нет 0 2 1 2 5

1 1 1

2 1 1

3 2 1 1 4

4 3 1 2 6

5 2 7 4 7 20

Да 3 9 4 8 24

Нет 1 3 2 2 8

1 1 2 3

2 1 1

3 2 2 4

4 2 4 4 10

5 7 4 5 16

Да 0 2 5 7

Нет 0 2 1 1 4

Не изменилось 4 8 5 4 21

Да 4 9 4 7 24

Нет 1 3 2 3 9

Да 1 6 3 5 15

Нет 4 6 3 5 18

Да 0 5 3 2 10

Нет 5 7 3 8 23

Да 4 10 5 8 27

Нет 1 2 1 2 6

Да 7 12 6 10 35

Нет 0 0 0 0 0

Источник информации о питании детей?

Классы
Вопросы Варианты ответа

Интересуетесь ли Вы, чем кормят Ваших детей в школе?

Анкетирование родителей обучающихся 1-4 классов по организации питания в МБОУ Рощинская сош №17

Всё ли съедает ребенок во время  горячего завтрака(обеда)?

Наедается ли ребенок, предлагаемым школой рационом?

Успевает ли ребенок пообедать  за время большой переменв?

Удовлетворены ли Вы разнообразием меню, предлагаемого  детям в школьной столовой?

Степень удовлетворенности  разнообразием блюд  в баллах от1 до 5

По сравнению с прошлым годом  питание  стало лучше?

Нравится ли Вашему ребенку питание , организованное в школе?

Всегда ли (преимущественно) ребенок ест в школе с удовольствием?

Отвечает ли принципам здорового питания меню,предлагаемое Вашему ребенку в школе?

Удовлетворены ли Вы качеством блюд, предлагаемых  детям  вшкольной столовой?

Степень удовлетворенности качеством блюд в баллах от 1до 5

Удовлетворены ли Вы количеством блюд, предлагаемых  детям  вшкольной столовой?

Степень удовлетворенности количеством блюд в баллах от 1до 5

Итого

Проинформированы ли Вы о содержании меню, организованных в школе?


